



**Curriculum vitae
Europass**



Informații personale

Nume / Prenume **Brad Adriana**
Adresa(e) Str. Tudor Vladimirescu, nr. 18, cod poștal 407280, sat Florești, comuna Florești, jud. Cluj, România
Telefon(-oane) Fix: 0364-887028 Mobil: 0744970540
E-mail(uri) sticla.oglinda@yahoo.ro

Nationalitate(-tati) Română

Data nașterii 18.03.1969

Sex Feminin

Experiența profesională

1999- prezent: Antreprenor;
2000-2010: Secretară la firma „Roneliv Patiserie SRL”;
1997-1999: Desenator tehnic în cadrul I.C.P.I.A.F.;
1993-1996: Educatoare la „Școala Tarnița”;
1987-1993: Șefă de unitate în industria alimentară.

Educație și formare

Perioada Curs de competențe antreprenoriale- 2015
Liceul Agroindustrial, profilul: Industrie alimentară, orașul Hațeg, județul Hunedoara

Limba(i) maternă(e) Română

Competențe și abilități sociale	Dețin abilitatea de abordare a unei atitudini pozitive față de idei noi, inventivitate în găsirea unor căi de optimizare a activității desfășurate. Totodată, capacitatea bună de coordonare și perseverența, mă caracterizează și mă ajută să obțin de fiecare dată rezultatul dorit. Nu în ultimul rând, trebuie menționat faptul că îmi place să socializez cu publicul și să le ofer cu plăcere, serviciile de care au nevoie.
Competențe și aptitudini organizatorice	Dețin experiență bună a managementului de proiect și al echipei, datorită faptului că pe parcursul timpului am fost delegată ca lider de grup în diverse activități. Totodată, sunt o persoană punctuală, responsabilă, liniștită și meticuloasă, calități care mă ajută să mă mobilizez în mod eficient. Mai mult decât atât, gândesc rațional atunci când trebuie să rezolv o problemă sau mi se dă o sarcină de făcut, fapt care mă ajută în obținerea rezultatelor cantitative și exacte.
Competențe și aptitudini artistice	Sunt creativă, deschisă la noi experiențe, inovativă, dornică de a propune și a crea planuri de dezvoltate, în diverse domenii de interes public, iar nu în ultimul rând, mă definesc abilități practice și artistice, de exemplu, desenul tehnic.
Alte competențe și aptitudini	Mă caracterizează aptitudini cognitive, precum: înțelegerea verbală și a limbajului scris, exprimarea verbală și exprimarea în scris, fluența ideilor, receptivitatea la problemele care ar putea să apară, raționamentul matematic, ușurința aritmetică, orientarea spațială și ordonarea informațiilor.
Permis(e) de conducere	Categorია B
Activitate politica	<ul style="list-style-type: none"> - In intervalul de timp 2005-2009 am ocupat functia de casier in cadrul organizatiei PDL Floresti. - Intre anii 2009-2015 am ocupat functia de vicepresedinte in BPL Floresti. - Intre anii 2015-2017 am ocupat functia de presedinte in OFL Floresti. - Intre anii 2015-2017 am ocupat functia de membru in BPJ-OFL Cluj-Napoca. - Din anul 2016 ocup functia de consilier local al Consiliului Local Floresti.
formații suplimentare	Referințele pot fi furnizate la cerere.